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 هتط ضٍی ظهیي جلَ ضفتِ است. هحیط چطخ ضا تا زٍ ضقن اعطاض حساب کٌیس. 5/96زٍض چطذیسُ ٍ  50یک چطخ  3

 

 

 

 

تَهاى تطایص تاقی هاًس. توام پَل هطین چٌس  400ضا ذطج کطز ٍ تاقی هاًسُ هطین ًصف پَلص ضا تِ تطازضش زازُ ٍ ثلث  4
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 سال تاضس، سي ّط یک ضا حساب کٌیس. 7ّا  تاضس. اگط اذتلاف سي آى هی 3تِ  4ًسثت سي علی تِ ذَاّطش  5

 

 

 

 

 حجن ضکل ضا تِ زست آٍضیس. 6
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تَهاى تاضس، ایي فطٍضٌسُ آى کالا ضا تِ چِ  48000فطٍضس. اگط قیوت کالایی  % سَز هی 10ای اجٌاس ذَز ضا تا  فطٍضٌسُ 8

 فطٍضس؟ قیوتی هی

 

 

 

 

 تاضس. آى ضا ضسن کطزُ ٍ ًام آى چْاضضلعی ضا تٌَیسیس. ّای یک چْاضضلعی هی ًقاط ظیط هرتصات ضأس 9
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 توشهر اداره کل آهوزش و پرورش استاى

 آهوزش و پرورش شهرستاى دیلنهذیریت 

 هواهنگ درس ریاضی پایه ششنآزهوى پاسخناهه 
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 علی ۴ ۲۸

 خواهر ۳ ۲۲

 اختلاف ۲ ۷

۵ 

 طولۻحجن هکعة×عرض×ارتفاع

 ۻحجن هکعة 1000=5×10×20سانتی هتر هکعة
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90+40+?=180                                          ?=180-130=50             
50+?=180           ?=130 
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 هقذار واقعی   درصذ                                                                                                                    

قیوت  100 48000

 خریذ

 سود 10 4800

قیوت  110 52800

 فروش
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 نام چهارضلعیۺهتوازی الاضلاع
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  هسیذ توفیقات
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